



# 腾讯企业微信正式发布,对决阿里钉钉 移动办公大战 腾讯阿里“开撕”



CFP供图

昨天,腾讯宣布正式推出企业微信1.0版,支持iOS、Android、Windows、Mac等四个平台,用户登录官网即可注册,免费使用。近几年,移动办公市场其实早已“硝烟弥漫”,比如已经融资多次的纷享销客更名纷享逍客,从CRM转型一站式办公平台;阿里旗下的钉钉更是早已经看准了移动OA这一入口,构建好壁垒……在这一“战场”上,微信现在才推出企业微信会不会迟了点?

现代快报记者 毛丽萍

## 企业微信玩的是啥

与个人微信不同,企业微信的定位是办公工具。

从功能上来说,它似乎并没有特别的地方,除了具有类似微信的聊天功能,还集成了公费电话和邮件功能。首批赠送1000分钟的免费电话,支持单人和多人。

在移动OA功能方面,结合了公告、考勤、请假、报销等功能。企业微信团队表示,下一阶段会着重于API接口的开放。

企业微信也创新了一些更贴合办公场景的功能,如回执消息、休息一下。“回执消息”既保护了消息接收者,也确保了办公场景下重要信息的触达。“休息一下”可以让员工进入工作免打扰模式,在休息期间不接收工作消息,帮助员工区分工作和生活,这也是企业微信的产品理念。

企业微信团队表示,企业微信无论是几十人的小微企业,还是几万人的大型组织机构,都能支持。

## 微信打卡分分钟暴露地理位置?

企业微信上线后,很多人注册体验。Pinwest创始人托马斯骆在朋友圈里描述:“企业微信打卡和外出请假功能太可怕了,分分钟暴露地理位置。我一个做老板的都不寒而栗。”很快,他补充称,打卡位置仅自己可见。

昨天,南京一家私营企业主尝鲜后表示:“企业需要的其实不是微信,而是更好地解决问题的管理工具。”他认为,从管理上来说,有了企业微信,可能更方便一些,但有时也少了一些人情味,“如果免费,可以尝一下。”

白领刘小姐每天都和钉钉打交道,面对新出来的企业微信,她直言没有特别大的优势,“腾讯多了一个休息功能,钉钉则有保护秘密的澡堂模式(聊天消息阅读30秒后自动销毁功能,聊天人的头像和名称均不显示,所有的消息不允许复制和转发)。”

她认为,也许钉钉更讨老板们的喜欢,“考勤应用”可以让老板知道员工是否上班,还可以知道员工在哪里上班。而企业微信则更讨员工们欢心,有了“休息”功能,再也不怕休息时被无休止的工作打扰了。

## 移动办公大战一触即发

一直以来,微信企业号有一个始终没有解决的问题,就是没有IM功能,而IM功能又是企业办公中最常用的一个功能。现在,企业微信完善了沟通、OA等方面的功能,腾讯正式挤进移动办公大战。

目前这个战场的主要玩家还有钉钉和纷享逍客。

钉钉是阿里在社交产品上交出巨额学费之后的产品,于2015年1月上线。上线一年后企业和团队数量超过85万家,用户数量超过1000万。

纷享逍客成立五年,产品已完成

“从企业内部的交流平台到销售管理工具,再到今天的移动办公平台”的两次转型,企业注册用户达到30多万,其创始人罗旭曾表示,“转型后的公司就是要做企业版的微信”。

企业移动办公大战,一触即发。

面对企业微信的亮相,钉钉虽然没有直接表态,但突然宣布将与阿里巴巴诚信通深度合作,双方数据打通。

钉钉后面有着阿里巴巴和淘宝平台的支持,企业微信亦是有着微信和QQ的众多用户,这两大巨头的PK,实在让人有点期待。

## 权威声音 证监会警示互联网二元期权交易风险

近来很多网站宣传,做外汇、股票等二元期权交易,“操作简单方便还可赚大钱”,昨日晚间,证监会在官网发布警示称,这类互联网二元期权平台交易行为类似赌博,请不要参与。

证监会称,根据我国《期货交易管理条例》的规定,期权合约是指期货交易场所统一制定的、规定买方有权在将来某一时间以特定价格买入或者卖出约定标的物的标准化合约。近期,互联网上出现了很多二元期权网站平台,这些平台打着“交易简单、便捷、回报快”等口号,利用互联网招揽投资者参与二元期权交易。经了解,这些网络平台交易的二元

期权是从境外博彩业演变而来,其交易对象为未来某段时间外汇、股票等品种的价格走势,交易双方为网络平台与投资者,交易价格与收益事前确定,其实质是创造风险供投资者进行投机,“其交易行为类似于赌博”。目前,已有地方公安机关以诈骗罪对二元期权网络平台进行立案查处。

需要注意的是,这些网站大多注册在境外,在国内无网络备案信息、无实际办公地址,投资者一旦上当受骗,损失很难追回。“请不要参与此类交易,以免遭受损失;如受到此类行为侵害,请尽快向当地公安机关报案。” 综合

## 最新市况 能源股走弱拖累大盘缩量下行

受多哈会议未能达成冻产协议影响,国际油价应声下跌。本周首个交易日,A股也在能源股走弱的拖累下延续缩量下行态势,沪深股指跌幅双双超过1%。

当日上证综指以3058.46点的全天最高点跳空低开,此后缓步下行,午后触及3022.97点的低点。尾盘沪指收报3033.66点,跌

1.44%。深证成指收报10568.93点,跌1.53%。创业板指数跌1.91%后,以2265.59点报收。

受负面消息影响,石油燃气板块领跌,IT、综合类、化肥农药板块跌幅也在2%以上。当日仅有煤炭一个板块逆势上涨,涨幅超过1%。沪深股市延续缩量态势,总量降至5600亿元以下。 据新华社

“高考在线”系列介绍之13

## 孩子,你不要再迷茫!



高考在线APP 助你高效、精准应对高考!  
最后一卷,全真语、数、外押题,助你精彩的临门一脚!

2016普通高等学校招生全国统一考试(江苏卷)最后一卷

5月发售 4月开启全面预订

预订价120元! 仅限200份!



高考在线APP



高考在线江苏版

预订《最后一卷》请登录“高考在线”APP或拨打咨询热线: 02566665119

广告